

# “乡BA”2023年新乡市双沟珍宝坊杯 篮球邀请赛圆满落幕

本报讯(记者 崔敬)24支篮球代表队,历时4周激烈攻防对抗,奉献了68场精彩的视觉盛宴。9月24日,“乡BA”2023年新乡市双沟珍宝坊杯篮球邀请赛在天众体育篮球馆圆满落幕。新乡投资集团有限公司代表队、新乡市消防应急救援支队代表队、新乡市口腔医院代表队、新乡市机关事务中心代表队最终获得一、二、三、四等奖。

从9月2日起,由市委宣传部、市文明办、市文化广电和外事旅游局、市体育局主办,新乡市篮球协会指导,新乡日报社承办的“乡BA”2023年新乡市双沟珍宝坊杯篮球邀请赛在天众体育篮球馆激情开赛。来自我市24个文明单位篮球代表队的300余名篮球爱好者,连续4周为市民奉献了68场篮球视觉盛宴。

9月24日下午,随着裁判员的一声哨响,篮球邀请赛冠军争夺战在新乡投资集团有限公司代表队、新乡市消防应急救援支队代表队间正式打响。赛场上,双方队员们挥洒汗水、分秒必争、奋力拼搏,一轮又一轮精彩的攻防战赢得现场群众的阵阵喝彩。



新乡投资集团有限公司代表队获得一等奖

经过紧张激烈的比拼,新乡投资集团有限公司代表队最终以59:44的比分赢得了本次篮球邀请赛的冠军,将一等奖收入囊中,新乡市消防应急救援支队代表队获得二等奖。当日,新乡市口腔医院代表队、新乡市机关事务中心代表队还进行了季军争夺战,分别荣获三等奖、四等奖。

赛场挥洒汗水,运动点燃激情。赛事组委会工作人员介绍,举办本次比赛是为进一步贯彻全民健身、促进群众体育和竞技体育全面发展,彰显

新乡文明城市之魅力。赛后,赛事组委会对获得前四名的球队颁发了奖牌及奖励。

弘扬体育精神,助力城市文明。本次比赛既活跃了广大职工群众的文体生活,又检阅了全市精神文明建设成果。作为承办方,新乡日报社将继续扎实开展各类群众性精神文明创建活动,持续深化文明培育、文明实践、文明创建,坚持以活动带动群众,以宣教引领文明,努力推动新闻事业与社会文明同频共振。

## 助力乡村振兴 服务公共文化 杨晓敏文学馆 在获嘉县揭牌开馆

本报讯(记者 张世彬)9月23日,记者了解到,杨晓敏文学馆在获嘉县亢村镇王官营村揭牌开馆。

据了解,杨晓敏是获嘉县王官营村人。杨晓敏长期从事小小说编辑出版、理论研究与文学组织工作,深入发掘小小说的文学意义、大众文化意义、教育学意义和文化产业意义,为奠定小小说文体独立地位、促进文学繁荣、深化全民阅读、构建书香社会作出了贡献。

杨晓敏不仅是当代小小说文体的主要推动者,还是家乡发展的重要“代言人”,曾多次组织广大小小说作家到家乡获嘉县采风,以实际行动推动获嘉县传统文化创造性转化、创新性发展。

杨晓敏文学馆坐落于王官营村杨家老宅,主体展馆有两层,内设两个展厅和8个单元展室,分别为:前言、著述、研究、荣誉、编辑出版(厅)、金雀列阵(厅)、文体倡导、活动编年、网络教学、图说瞬间。馆内系统展示了小小说文体建设、理论探索、办刊理念、文学创作、图书编纂、奖项设置、壮大队伍、组织活动以及文产创意经营等方面所体现出来的专业精神、文化执念和业绩成就,是当代小小说创作的重要资源库和编年史。

同时,杨晓敏文学馆也是集旅游参观、读写交流、文体研究、讲学培训、笔会采风、编纂集成、网络传播、励志教育以及文产文创基地等为一体的乡村振兴公共文化服务平台。

杨晓敏文学馆成立当天,馆内高朋满座、胜友如云,全国各地的文学名家纷纷慕名而来,共同祝贺这一“文坛盛事”。宾客们对杨晓敏文学馆给予了极高的评价,有人称它是小小说作家的“朝圣地”,也有人说它是推动获嘉县文化事业发展的“同盟山”。

获嘉县相关领导表示,获嘉县历史文化深厚,近年来,随着乡村振兴事业的不断发展,获嘉县更加注重文化事业在全县发展中的作用,杨晓敏文学馆的成立,必将成为获嘉县乡村振兴公共文化服务的重要平台,为当代文学事业的兴盛繁荣增光添彩。

## 豫北国际名车展唱响市体育中心

本报讯(记者 李文奇)400款车型同台竞秀,更有“云”逛车展。9月22日,由新乡日报社主办的豫北国际名车展在市体育中心开幕,热销车型和知名汽车品牌集体亮相,开启了一场汽车盛宴。

秋高气爽,正是购车好时节。当日,在市体育中心,豫北国际名车展如约而至。在车展现场,每个展位前都有不少市民在看车、咨询,工作人员不停地向大家介绍车辆的性能、款式等情况。本届车展品牌云集,各参展商同台竞技,不仅为消费者提供了多变的驾驶场景体验,还搭配了颇具吸引力的互动小游戏,让消费者在洽谈、交易过程中得到最好的消费体验。除此之外,因为参展商展出的新车型、新技术更趋丰富化、多元化,主办方还特意为低速新能源汽车开辟了更宽阔的展示空间,让消费者有了更加个性化与多样化的购车选择。

为营造展会良好的购车氛围,众多经销商大打“惠民牌”,不仅为买车的市民准备了丰厚的奖品,同时在车展期间还推出了不少年度优惠活动,“旧车抵3万元”“现金直降5万元”等各种补贴及惊喜豪礼叠加,让前来的消费者不虚此行。

新媒体时代下,自然少不了“云”逛车展。本届车展除实体展外,许多参展商还依托微信、抖音等直播平台,把线下车展“翻版”至线上,消费者足不出户就能满足沉浸式的体验



选爱车

感和参与感。线下+线上的全新尝试,让本届车展更具数字化。汽车资讯和活动详情的全覆盖,让有购车需求的消费者一览无余。

值得一提的是,摩托车展示也是本届车展的一大看点,最新的摩托车产品、技术和趋势会聚于此,加上本田、春风、三阳品牌的加入,吸引了众多摩托车爱好者前来交流、试驾、购买。

“今天是周末,终于有机会来逛逛车展了。我发现参展商的优惠力度都很大,和家人商量后,我终于订

下一台心仪已久的爱车。”9月23日,正办理购车手续的王先生对记者说。

新乡日报社秉承“花低价、买放心”的理念,已连续16年举办了33次大型车展,无论是持续时间,还是规模和成交量,已成为新乡车展的“顶流”,深受消费者好评与信赖。

400款车型,一站式服务,总有一款适合您。主办方负责人张晓峰特发出邀请:本届车展,将会有更多惊喜和活动等待着您的到来,也希望更多家庭能够实现汽车梦想,趁着国庆假期,共赴“出行新时代”。

## 白云山和黄中药 开展“家庭过期药品回收” 公益活动

本报讯 9月23日,广州白云山和记黄埔中药有限公司联合新乡市张仲景大药房连锁在我市开展“家庭过期药品免费回收”20周年公益活动。

据了解,9月23日~9月25日,市民携带家中的过期药品前往张仲景大药房中心店、八一路店、中同店等授权网点,网点通过兑换礼品的形式对过期药品进行回收。

届时,主办方将举行优秀“永不过期”药店授牌仪式,成立“永不过期”志愿服务队等。活动期间,白云山和黄中药与中国初级卫生保健基金会合理用药公益基金联合主办的“合理用药 公益画廊”正式揭幕。

(白云)